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A 4-A ÎNTÂLNIRE A PARTENERILOR – SLOVENIA 

Suntem încântați să împărtășim cele mai recente evoluții de la cea de-a 4-a întâlnire productivă a 
partenerilor, care a avut loc în Slovenia în perioada 3-4 mai. Această întâlnire a fost o oportunitate vitală 
pentru noi de a aprofunda subiecte semnificative care modelează traiectoria inițiativei noastre. Iată o scurtă 
trecere în revistă a ceea ce am acoperit în timpul evenimentului: 

 

Instrument online îmbunătățit: Discuțiile noastre s-au axat pe îmbunătățirile aduse instrumentului nostru 
online. Curtea a explorat diferite modalități de a face acest instrument și mai eficace și mai ușor de utilizat 
pentru toate părțile interesate implicate. 

 

Comunicate de presă și pliante: Crearea materialelor de comunicare de impact a fost un alt punct focal. Am 
aprofundat strategiile pentru a transmite în mod eficient esența programului ENDORSEME prin comunicate 
de presă și pliante informative. 



 

FIND OUT MORE 

 

Sarcini și inovații viitoare: Privind în perspectivă, am subliniat sarcinile viitoare care vor orienta cursul 
programului nostru. Inovația rămâne în prim plan, deoarece ne străduim să ridicăm procesul de certificare.  

Un punct culminant special care a reieșit din discuțiile noastre este o caracteristică interesantă din cadrul 
instrumentului nostru online. Această caracteristică implică crearea unei secțiuni dedicate adaptate 
autorităților, navigatorilor, centrelor MET, organismelor de certificare și agențiilor de crewing care au 
îmbrățișat programul ENDORSEME. Această zonă specializată va acorda membrilor personalului cu acces 
gradat posibilitatea de a accesa și revizui fără probleme toate certificările. Integrarea acestei caracteristici în 
sistemele fiecărei țări sau atașamentul său față de platforma noastră online marchează un pas semnificativ 
înainte. Suntem încântați să vă anunțăm că această resursă va fi disponibilă tuturor utilizatorilor platformei 

ENDORSEME, asigurând accesul și colaborarea facilă. 
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Director, INOVATORI MARITIMI 
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Cubuklu Mahallesi, Beykoz, Istanbul, Turcia 

Telefon: +90-0216-322-1608 

Adresa de e-mail: acarugurcan@gmail.com 

 

Informațiile și punctele de vedere prezentate în această 

publicație aparțin autorilor și nu reflectă neapărat opinia 

oficială a Uniunii Europene. Nici instituțiile și organele 

Uniunii Europene, nici orice persoană care acționează în 

numele acestora nu pot fi trase la răspundere pentru 

utilizarea care poate fi dată informațiilor pe care le conțin. 
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